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[BoiicTeeHHbI anroputvm RSK

» [lgoiicTeeHHbIn anroputm Pobuncona—LLleHctega—Knyta RSK™:
> npumensietcst K matpuuam us Mo
> | BblOMBaeT camblii JIEBLIA 31EMEHT, BONbLLUINIA UKW PaBHDIN .
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[BoiicTeeHHbI anroputvm RSK

» [eoiicTBeHHbIn anroputm Pobuncona—LLlencrega—Knyra RSK™:

> npumensieTcs K matpuuam us MO
> | BblbnBaeT caMblii ieBbIli 3neMeHT, BONbLWNIA AN paBHbLIA .

> [ns nepectaHoBo4YHbix MaTpuy RSK = RSK*.

> B P-tabnuue anemeHTbl CTPOro BO3PaACTatoT MO CTPOKaM.
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[BoiicTeeHHbI anroputvm RSK

> [golicTeeHHblli anroputm Pobuncona—LLlenctega—Knyta RSK*:

> npumensieTcs k matpuuam ns MO1;
> | BblOMBaEeT camblii JIEBLIA 2NEMEHT, BONbLLINIA UKW PABHDIN .

» [ns nepectaHoBo4YHbix MaTpuy RSK = RSK*.

» B P-tabauue 3n1eMeHTbl CTPOro BO3pacTatoT Mo CTPOKaM.

» RSK*: M%1 — {(P, Q) ogunakosoii hopmbi, PT, Q € SSYT} —
buekymns;

> type(P) = col(A), type(Q) = row(A).

Joka3aTenbcTBo. AHanornyHo Teopeme npo obbidHbi RSK (%) .
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[BoiicTeeHHbI anroputvm RSK

» [lgoiicTeeHHbIn anroputm Pobuncona—LLleHctega—Knyta RSK™:
> npumensieTcs k matpuuam ns MO1;
> | BblOMBaeT camblii JIEBLIA 31EMEHT, BONbLLUINIA UKW PaBHDIN .

» RSK* : M%! — {(P, Q) oguHakosoii popmbi, PT,Q € SSYT} —
buekyns;
> type(P) = col(A), type(Q) = row(A).

Teopema (aBoiicTBeHHoe ToxaecTso Kotum)

H 1+ xiyj) = Zs,\ x)sy(y
i

A€l

[Joka3zatenbctso. AHanornyHo npsimomy Toxaectsy Kowwm (%) .
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Teopema
WSy = Sy’ |-
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Teopema
BR=5]

Wy — NHBONKOUNA W MO NEPEMEHHLIM V.

Jlemma

wy [1(1 — x,-yj)_1 = [1(1 + xiy)).
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Teopema
WSy = Sy’ |-

Wy — MHBONMOUNA W NO NEPEMEHHBIM Y.

wy [T(1 = xiy;) ™ = T1(1 + xiy)-
HokasaTtenbcTBo.
wy [1(1 = xiy)) 7 = wy ZAJ mx(x)hx(y) = ; my(x)ex(y) = T1(1 + xiyj).
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E=5)
dokasaTtenbcrBo.
Z s\()sv(y) =TI+ xiyy) = wy [1(1 = xi) ™ = wy Z/\: sx(x)sx(y)
= ;S,\( Jwy (sx(¥))-

Paccmotpum [s)(x)] B obenx vacTsax. Mockonbky sy(x) nuHeiiHo
HesaBucuMsl, Sy (y) = wy (sa(y)), T.e. sy = wsp.
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Teopema

WSy = Sy

HokasaTtenbcTBso.
%: s\()sx(y) =TI + xiyj) = wy TT(1 = xiyj) ™ = wy %: sa(x)sa(y)
= %: sx(x)wy (sx(¥))-
PaccmoTpum [sy(x)] B obenx vactsix. Mockonbky sy(x) nuneiino

HesaBucuMbl, sy (y) = wy (sa(y)), T.e. sy = wsy.

VnpaxHenue. () HaiiTn xapaktepnctuyecknii MHOro4sieH onepaTopa
w: N = A"
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

P oa=(a1,...,ap) EN" we S, ~
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

P oa=(a1,...,ap) EN" we S, ~

aq = an(x1,...,Xn) = Z sgn(w) - w(x®) = det (x;l");:/.:l.
wes,

> a, — kococummeTpuyeckast dyHkuus: o(aq) = sgn(o)aq.
> 3HauuT,

> a, =0, ecnn He BCe (vj pPasfiNyHblI,
» HYO ay > ap > -+ >« > 0.
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHubHyto gnarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).
» Torpaa=A+0,rae Aell, l(A)<n Te. oaj=X\+n—jn

Aj+n—j
g = a)\+5 = det(Xl-J )Zj:l
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHudHyto guarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).

» Torpaa=A+6,rpedell, {(N)<nTeaj=\+n—jn

Aj+n—j
aa = a)\+5 = det(xl-’ )71]:1

4 2 U1
Xo Xy X

> [pumep: a1 = ai14210 =
4 2
X3 30X
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHubHyto guarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).
» Torpaa=A+6,rpedell, {(N)<nTeaj=\+n—jn

Aj+n—j
dn = a)\+5 = det(Xl-J n j)?le.
> B wactHoCTM, a5 = det(x,."_j) = [I (xi —xj) — onpegenutens

1<i<j<n
BaHnaoepmonga.

6/11



Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHubHyto guarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).
» Torpaa=A+6,rpedell, {(N)<nTeaj=\+n—jn

Aj+n—j
dq = aAx46 — det(Xl-J )71]:1
» B uactHoctn, a5 =det(x; ') = ] (xi — x;) — onpeaenutens
1<i<j<n
BaHnaoepmonga.
> a, =0npu x; = X; = a, AENNTCA HA X; — Xj B Z[Xx1,...,%n] =
aq penutes Ha ag B Z[x1, ..., xp] = aan/as € Zlxa, ..., Xn].
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHubHyto guarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).
» Torpaa=A+6,rpedell, {(N)<nTeaj=\+n—jn

Aj+n—j
dq = aAx46 — det(xl-’ )71]:1
» B uactHoctn, a5 =det(x; ') = ] (xi — x;) — onpeaenutens
1<i<j<n
BaHnaoepmonga.
> a, =0npu x; = X; = a, AENNTCA HA X; — Xj B Z[Xx1,...,%n] =
aq penutes Ha ag B Z[x1, ..., xp] = aan/as € Zlxa, ..., Xn].

A o
> ay/as € /\|,, | KaK OTHOLLEHWE KOCOCUMMETPUYECKNX (OyHKLNI
cTeneHen o un 9.
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Knaccnyeckoe onpegenenne dpyHkuuii LLlypa

> PaccmoTpum nectHubHyto gnarpammy 6 = 0, := (n—1,n—2,...,0).
» Torpaa=A+6, e el {(N)<nTeaj=\+n—jn

Aji+n—j
dq = aAx46 — det(XiJ )Zj:l
» B uactroctn, ag =det(x’ /)= [] (xi — xj) — onpegenutens
1<i<j<n
BaHnaoepmonga.
> a, =0npu xi = X; = a, AENNTCA HA X; — Xj B Z[x1,...,%n] =
Ao BennTcs Ha as B Z[x1,...,Xn] = aa/as € Z[x1, ..., Xn].

A .
> a,/as € /\|,, | kak oTHOwWeEHME KOCOCUMMETPUYECKNX (DYHKLNI
cTeneHemlm o un 0.

Y10 e 3T0 33 cumMMmeTpuyeckast yHKuUusA?
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‘ axts/as = sa(x1, .-, xn) |
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‘ arxys/as = sx(xt, .-, Xn) |

HokazatenbcrBo.

hu = ;K)\“SA — €, = ;K)\’MSA-
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‘ axts/as = sa(x1, .-, xn) |

hu = ;K)\MS)\ — €, = ;K)\/HS,\.

. _ ax+s _ -
HocTaToyHo: e, = z/\: Ky, ag , nn ase, = Z/\: Ky paxts, roe BCé —

OT N nepemeHHbIX (X1, ..., Xp).
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‘ axts/as = sa(x1, .-, xn) |

hu = ;K)\MS)\ — €, = ;K)\/HS,\.

. _ ax+s _ -
HocTaToyHo: e, = z/\: Ky, ag , nn ase, = Z/\: Ky paxts, roe BCé —

OT N nepemeHHbIX (X1, ..., Xp).

. [y A6 _
KococummeTpuyHocTe = poctatodHo: [x*°]ase, = Ky,
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‘ axts/as = sa(x1, .-, xn) |

hu = ;K)\MS)\ — €, = ;K)\/HS)\.

. _ ar+s _ 3
HocTaToyHo: e, = z/\: Ky, S0 wm age, = Z/\: Ky paxts, roe BCé —
OT N nepemeHHbIX (X1, ..., Xp).

. [y A6 _
KococummeTpuyHocTe = poctatodHo: [x*°]ase, = Ky,

VYMHOXaeM a5 NoCnefoBaTeNbHO Ha €, €y, - - - . Kamp,'oe aseu; -
KOCOCUMMETPUYHO == COCTOMT U3 MOHOMOB X{' -« X/ C
PasANYHBIMY .

Cru
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’3A+5/35 = s\(x1,.-.,Xn)

hu = z}\:K)\,uS)\ — €, = ;K)\/HS)\.

. _ ax+s _ -
HocTaToyHo: e, = ; Ky, ag , nn ase, = Z/\: Ky paxts, roe BCé —

OT N nepemeHHbIX (X1, ..., Xp).

. [y A6 _
KococummeTpuyHocTe = poctatodHo: [x*°]ase, = Ky,
YMHOXaeM a5 NOCNEAOBATENLHO HA €y, €y, - - - - Kamp,'oe as€u, " €y
KOCOCUMMETPUYHO == COCTOMT U3 MOHOMOB X{' -« X/ C
PasANYHBIMY .

i i
Mpy yMHOXEHUM TaKOrO Xi* -+ + X Ha Xmy * * * Xm; W3 €y, ,, nmbo ABa
nokasaTens CTaHyT paBHbiMu ( =—> cnaraemoe nponagér), nmbo

B3aVMHbI/i NOPSAOK NOKa3aTeneli COXpaHUTCS.
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Ntoro: 4tobbl nonyunts x*19, Hago HauaTh ¢ x° B a5, YMHOXKNTB
Ha xa(l) n3 e,,, 3aTeM Ha xo‘(2 n3 €y, ... TaKk, 4TODbI COXpaHSNOCh
cTporoe ybbiBaHue nokasaTeneir. HYucno cnocobos 310 caenaTh
:[XA+ﬂaqu
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Nroro: utobbl nonyunts x*+9, Hago HavaTk ¢ X0 B a5, YMHOXWUTS
na x*" 3 €41, 3aTEM Ha x® 3 €45, - - . TaK, 4TODbI COXpaHsNOCh
cTporoe ybbiBaHue nokasateneii. Yucno cnocobos aTo caenathb
:[XA+qa5qr

Takomy cnocoby ~» Tabmuga T = T (oD, of?), .. )):

. . (
cTonbel, j copepXnT i <= X; CofepKuTcs B X

Mpumep: n =4, /\ = 5332, \ = 44311, A + § = 8542, = 3222211,
5

X
X

ol

alé

= x1X0X3, X&' = x1X2, X% al®) = X3Xg, X ol®) = x1x2, X = x1Xg,
= x1, X% ol?) =x3 — T =

1113

2235

447

5

6
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TOro: 4TOObI NONY4YUTb X , HAAO Ha4aTb C X~ B 45, YMHOXWUTb
" 6 y a+d A 5 50 Y

o o2
Ha X* n3 ey, 3aTeM Ha X~ U3 €y,, ... TakK, 4TODbLI COXpaHsAIOCH
cTporoe ybbiBaHue nokasateneii. Yucno cnocobos 3To caenathb

_ [y FO

= [x*"]ase,.

Takomy cnocoby ~~ Tabmuga T = T (oD, o@D, ):

. . 0]
cTonbel, j copepXnT i <= X; COfepKUTCS B X

(@, a® ) T(a®, o). .) — buekumns mexay cnocobamu
nonyauts X0 uz x4 u SSYT(N, p):

j-ih cTonbeu, umeet p,nMHy Aj = dopma OK;

kpaThocTb i paema |a()| = u; = Tun OK;

NoYCTaHAAPTHOCTb — B CUJY YCJI0BUS Ha yObiBaHWe nokasaTeneli

— QED.
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Hokazanu: e, = > Ky,S).
X

Cnencteue
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Cnepcteue

Sv€y = Z KX/I/’,;I,S)\ o
A
HokazatenbcTrBO.

_ N _ N
Myctb s,e, =) LV,MS)\ = a6, =), Ly, axts-
) )

Kak Bbille, Ll’y“ = yucno cnocobos npeacTtaeuts A + 0 B BUAe
Ad=v+d+aD+... 4o rge
() = k,
o) ectb (0, 1)-BekTop C p1; epnHMLAMY,
koopamHaTel Bektopa v+ + oY) 4 ... + al) cTporo ybeisatoT ans
ntoboro J.

Onpepenum T = T (M, ... alk)) e SSYT(N /v, u):

i nosiBnsieTcss B cToNbue j <> j-s1 KoopauHaTa B o' paBHa 1.
N
370 buekums = L, = Ky .
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(fsu,sn) = (f,sn) ana moboii f € N|.

B yactHocTw,

<S[,LSIJ7S)\> = <5u75)\/1/> g
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(fsy, s0) = (f, sn) Ans moboii f € N\|.

B wactrocty, | (suS,, 5\) = (Su, 5)\/11> °

[JokasaTtenbcTBo.

JInHeiinocTe == pocTaTo4HO MpoBepuTh Ha Hasuce.
Hanpuwmep, {h,}.

sveu =2 Ky usn = suhy =3 Kyushn =
A A
<51/h,u75>\> = K)\/V,/,L'
<h,u75)\/1/> = <hu72 K)\/Z/,nmn> = K)\/V,,u — QED.
n
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(fsu,sn) = (f,sn) Ans noboii f € N|.

B 4actHoctu, | (s,S,, sx) = (Su, 5)\/1/> -

Mpumep. Vimeem: s1531 = S41 + S32 + S311 U S1Sp2 = S32 + Spo1. Hukakoe
APYyroe NponsBeneHNE s15;, HE COAEPXUT S32 — 532/1 = Syo + S31.
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Teopema
CUS)\/V = S)\//V/ .
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Teopema

WS /y = S\ |

HokasaTtenbcTBo.
(SuSvs SA) = (Su> Sajw) == (W(susy), wsy) = (Wsy, wsy ) =
<5u’5u’35A’> = <5u’aUJSA/u>-
<S,u5w5>\> = <S/us)\/1/> = <S,u’SI/’a5)\’> = <Su’7s>\’/1/’> - QED
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